



Žepče,
15. veljače 2017.g.
Sala OV Žepče

Zapisnik

s javne rasprave o nacrtu Proračuna za 2017. godinu održane 15.02.2017. godine u sali Općinskog vijeća Žepče u 13:00h

Prisutni: Brina Grahić RAŽ, Nedim Husičić JUCSR Žepče, Alija Kahriman MZ Zenički Put, Sanjin Malićbegović MZ Žepče, Marko Budim MZ Novo Naselje, Senad Mehić MZ Žepče, Elvis Botić vijećnik, Zoran Jozinović HKUD Naša Baština, Marjana Matijević Radio Žepče, Ana Tomić Radio postaja Žepče, Ilija Barešić Općina Žepče, Anton Jurić MZ Bistrica, Jozo Jukić MZ Radovlje, Josip Tadić vijećnik, Goran Jurić vijećnik, Ivica Penić vijećnik, Rešid Hadžić MZ Želježno Polje, Slavica Andrić MZ Orahovica, Muhamed Jusufović predsjedavajući OV, Namik Malićbegović pomoćnik načelnika za gospodarstvo i financije i Sanja Ilić viši stručni suradnik za poslove proračuna i predstavnici medija.

Javnu raspravu je otvorio Namik Malićbegović- Pomoćnik Općinskog načelnika, pozdravio sve prisutne, kratko predstavio Nacrt proračuna za 2017.g. s kratkim obrazloženjem prihoda i rashoda i otvorio raspravu.

Uslijedila su pitanja i prijedlozi prisutnih

Elvis Botić, općinski vijećnik SDP – već je dostavljen pismeni prijedlog za dječji park Lamela, visina potrebnih sredstava je cca 20.000,00KM. Trošak bi se financirao sa stavke „Troškovi izrade projekata i izgradnje lokalne infrastrukture“, na kojoj je planirano 75.000,00KM. Ovaj prijedlog predstavlja inicijativu građana Žepča, trebao bi biti izgrađen u koordinaciji s Komunalnim poduzećem. Bitno je napomenuti da se stanari obližnjih zgrada žale na alkoholiziranu mladež koja tu dolazi u noćnim satima.

Sanjin Malićbegović, predsjednik MZ Žepče – 1. Ova inicijativa za park je ranije pokrenuta, ali nije u pisanoj formi, ne znam koja su sredstva potrebna, ali išli bismo s projektom i prema ministarstvima. 2. Postoji li mogućnost asfaltiranja dijela puta u Omladinskoj ulici, prema stadionu – igralištu (do kuće Spahića)

Berina Grahić, RAŽ – ova inicijativa je već pokrenuta i podržana ranije na LEF-u

Namik Malićbegović – iznijet ćemo ovaj prijedlog načelniku i komisiji za proračun. U sklopu projekta Novo Žepče planiran je i park za djecu, ali slažem se da bismo trebali imati više parkova s igraonicama gdje god je to moguće. Postoje donatori samo treba aplicirati.

Rešid Hadžić predsjednik, MZ Želježno Polje – potrebno je početi rješavati problem klizišta u Mjestovi Ravan, kao najvećem naselju, a također imamo problem nedostatka igrališta. S tim da imamo čovjeka koji nam želi donirati zemljište za igralište u Brižđu.

Namik Malićbegović – potrebno je da riješite papirologiju na vrijeme za igralište u Brižđu.



Senad Mehić, MZ Žepče – podržavam inicijativu za park, ne podržavam argument Novog Žepča, jer se i iz ovog Žepča sve više iseljava, puno je neprodanih stanova. Predlažem da se s sa stavke za OV gdje je povećanje za rad komisija 20.000,00KM, a ionako članovi komisije ne dolaze na sastanke, preusmjeri tih 20.000,00KM u zapošljavanje mladih u svrhu zaustavljanja odlaska. Također predlažem da se osiguraju sredstva za rad dežurne apoteke.

Ivica Penić, općinski vijećnik HDZ, SMŠ Žepče – je li zaprimljen prijedlog SMŠ-a za kapitalne investicije da se poveća sadašnji iznos s 10.000,00KM na 30.000,00KM? I je li se o tome raspravljalo?

Josip Tadić, općinski vijećnik HDZ – je li prihvaćen prijedlog SDA za povećanje stavke na poljoprivredi? Nemam prijedlog s koje uvećane stavke prihoda ili umanjeње stavke rashoda bi se to moglo ostvariti.

Jozo Jukić, općinski vijećnik HDZ – dokad je rok za podnošenje prijedloga za uvrštavanje stavki u proračun?

Namik Malićbegović – do danas, do 15.30h.

Nedim Husićić – već smo dostavili prijedlog načelniku za poticaj rađanja 3. 4. 5. djeteta ili blizanaca, a npr. da za 7.dijete načelnik s djelatnicima općine iz nadležnih službi posjeti obitelj. Radi se o iznosu od 25.000.00KM

Zoran Jozinović – iz koje stavke se dodjeljuju sredstva KUD-ovima? Kako se raspoređuju sredstva unutar tih stavki? Koji kriteriji se moraju ispuniti prilikom dodjele sredstava? Vidljivo je da svake godine svi KUD-ovi dobiju isti iznos sredstava bez obzira jave li se na natječaj ili ne, dostave li financijsko izvješće ili ne.

Namik Malićbegović – sredstva se dodjeljuju na temelju javnog poziva raspisanog po LOD IV metodologiji, Zapisnik se dostavlja Općinskom načelniku i on potpisuje Odluku o dodjeli sredstava.

Ivica Penić – tko ne poštuje kriterije LOD IV metodologije i ne dostavi pravdanje sredstava, slijedeće godine mu se ne trebaju dodijeliti sredstva.

Javna rasprava završila u 13:45h. Namik Malićbegović se zahvalio prisutnima na dolasku.



Zapisnik sastavila

Sanja Ilić